

УТВЕРЖДАЮ

Министр Российской Федерации
по делам гражданской обороны,
чрезвычайным ситуациям и
ликвидации последствий
стихийных бедствий



В.А.Пучков

2015 г.

П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении Международных соревнований по пожарно-спасательному спорту на Кубок «Дружбы» и приз «Золотая штурмовка» в рамках международного салона «Комплексная безопасность-2015»

1. Цели и задачи соревнований

Международные соревнования по пожарно-спасательному спорту на Кубок «Дружбы» и приз «Золотая штурмовка» в рамках международного салона «Комплексная безопасность-2015» (далее - соревнования) проводятся с целью:

- осуществления международного спортивного сотрудничества и укрепления дружественных связей с пожарно-спасательными службами зарубежных государств;
- пропаганды и демонстрации уровня профессионализма и высших спортивных достижений пожарных и спасателей в ходе мероприятий международного салона;
- перспективного развития и популяризации профессии пожарного и спасателя;
- совершенствования профессионального и спортивного мастерства работников пожарно-спасательных служб;
- популяризации и развития пожарно-спасательного спорта среди женских команд и их участия в международных соревнованиях.

2. Организация соревнований

Соревнования проводятся под эгидой Международной спортивной федерации пожарных и спасателей.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Федеральное казенное учреждение «Центральный спортивный клуб Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» (далее – ФКУ ЦСК МЧС России).

Непосредственная организация и проведение соревнований (подготовка мест соревнований, встреча и отправка участников, медицинское обеспечение, звуковое сопровождение, организация питания и размещения, посещение выставочных экспозиций и участие в программных мероприятиях международного салона, освещение в средствах массовой информации и т.д.) возлагается на Главное управление МЧС России по г. Москва.

Соревнования проводятся по спортивной дисциплине «Подъем по штурмовой лестнице» в соответствии с Правилами соревнований по пожарно-спасательному (пожарно-прикладному) спорту и Регламентом международных соревнований по пожарно-спасательному спорту 2015 года.

3. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся с 18 по 20 мая 2015 года в г. Москва (Российская Федерация) на территории Всероссийского выставочного центра (Проспект Мира, домовладение 119).

4. Участники соревнований и условия допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортивные команды стран-членов Международной спортивной федерации пожарных и спасателей (не более 2-х мужских и 2-х женских составов команд), а также спортивные команды г. Москвы, Московской области, образовательных организаций высшего образования МЧС России и иных организаций, получивших официальное приглашение.

Состав национальной спортивной делегации: руководитель делегации – 1, представитель – 1, врач – 1, тренер (мужчины, женщины) – 2, спортивная команда мужчин – 5, спортивная команда женщин – 5.

Состав спортивных сборных команд организаций МЧС России: представитель – 1, тренер (мужчины, женщины) – 2, спортивная команда мужчин – 5, спортивная команда женщин – 5.

В состав женской команды могут входить спортсменки в возрасте не младше 14 лет. Возраст определяется по году рождения.

Участники соревнований представляют в мандатную комиссию именную заявку и паспорт (или идентификационную карточку). Без данных документов спортсмены к соревнованиям не допускаются.

5. Программа соревнований

18 мая

Прибытие команд.

Комиссия по допуску участников.

Опробование учебно-тренировочной башни.

Совещание представителей команд и главной судейской коллегии, жеребьевка

19 мая

Подъем по штурмовой лестнице (предварительные забеги).

Торжественное открытие соревнований.

Подъем по штурмовой лестнице – полуфинальные и финальные забеги.

Торжественное закрытие соревнований.

Награждение победителей и призеров.

20 мая

Убытие команд

6. Состав команды и количество зачетных участников

№	Спортивная дисциплина	Состав	Зачет
1.	Подъем по штурмовой лестнице на 4-й этаж учебной башни (мужчины)	5	4
2.	Подъем по штурмовой лестнице на 2-й этаж учебной башни (женщины)	5	4

7. Условия определения командного и личного первенства

Командное первенство на Кубок «Дружбы» подводится раздельно среди мужских и женских национальных спортивных команд. Командное первенство определяется по наименьшей сумме времени результатов, показанных зачетными участниками команды. При равенстве суммы времени преимущество имеет команда, имеющая лучший результат личного первенства спортсменов.

Командное первенство среди спортивных команд организаций МЧС России проводится на малый Кубок «Дружбы» и определяется по наименьшей сумме времени зачетных участников среди мужчин и женщин.

Личное первенство в спортивной дисциплине «Подъем по штурмовой лестнице» на приз «Золотая штурмовка» определяется среди всех заявленных участников национальных спортивных команд раздельно для мужчин и женщин.

Личное первенство в спортивной дисциплине «Подъем по штурмовой лестнице» среди мужчин и женщин спортивных команд организаций МЧС России проводится раздельно от национальных спортивных команд.

Для определения победителей и призеров проводятся полуфинальные и финальные забеги. Результаты полуфинальных и финальных забегов в командный зачет не входят.

Полуфинальные забеги формируются по результатам предварительных забегов по схеме: 1 полуфинальный забег – 5,1,4,8 результат, 2 полуфинальный забег – 6,2,3,7 результат. Финальный забег формируется по результатам полуфинальных забегов по схеме: 3,1,2,4 результат.

8. Награждение

Команды, занявшие 1, 2, 3 место в соревнованиях на Кубок «Дружбы» среди мужских и женских национальных спортивных команд, награждаются кубками и дипломами; участники – медалями и подарками.

Команды, занявшие 1, 2, 3 место в соревнованиях на малый Кубок «Дружбы» среди спортивных команд организаций МЧС России, награждаются кубками и дипломами.

Участники, занявшие 1, 2, 3 место в личном первенстве в соревнованиях на приз «Золотая штурмовка» среди мужчин и женщин награждаются медалями, грамотами и подарками.

Участники, занявшие 1, 2, 3 место в личном первенстве в спортивной дисциплине «Подъем по штурмовой лестнице» среди мужчин и женщин спортивных команд организаций МЧС России награждаются медалями, грамотами и подарками.

Тренеры мужских и женских национальных спортивных команд, занявших 1, 2, 3 место в соревнованиях на Кубок «Дружбы» награждаются медалями, грамотами и подарками.

9. Условия приема спортивных делегаций и участников соревнований

Расходы, связанные с командированием национальной спортивной делегации, спортсмена или группы спортсменов (проезд, проживание, питание, суточные в пути, сохранение заработной платы и др.), несут страны, организации и учреждения, направляющие на соревнования.

Расходы, связанные с командированием спортивных команд организаций МЧС России несут сами организации, при наличии денежных средств на командировочные расходы.

Расходы по проведению соревнований возлагаются на организаторов соревнований за счет собственных и привлеченных средств в установленном законодательством порядке.

10. Порядок и сроки предоставления заявок

Предварительная заявка (официальное письмо) об участии и количественном составе спортивной делегации направляется до **20 апреля 2015 года**; информация о датах прибытия/убытия и составе делегации направляется до **5 мая 2015 года** в адрес ФКУ ЦСК МЧС России:

111123, Россия, г. Москва, Шоссе Энтузиастов, 33;
тел./факс: + 7 (495) 784-75-22;
e-mail: msfps@inbox.ru, anel01@bk.ru.

Заявка на участие команды в соревнованиях по спортивным дисциплинам предоставляется в мандатную комиссию в день проведения жеребьевки **19 мая 2015 года**.

Данная информация будет использована организаторами соревнований для встречи/убытия, бронирования номеров и размещения в отеле, подготовки аккредитационных бейджей и решения других организационных вопросов.

Начальник ФКУ ЦСК МЧС России

А.П.Калинин

